
Prázdninový provoz v mateřské škole Dráček- 

organizační informace 

 

 Prázdninový provoz 27.7.2026 – 7.8.2026, 

Provozní doba od 6:30 do 17:00 (6:30 se MŠ otevírá a 17:00 se uzavírá). 

Děti přivádějte do 8:00. 

V případě nemoci hlaste na tel: 739 400 731. 

V mimořádných situacích volejte 731 577 208, pokud si nestihnete dítě včas 

vyzvednout. 

Vchod je z Husovy ulice- na čip, a pak budova na čip. 

Vchod z Mírové ulice- vstoupíte, budova na čip. 

Parkujte v ulici Husova. Parkoviště uvnitř budovy je pouze pro zaměstnance 

MŠ. 

Děti mají skříňky v šatnách označené, pokud Vaše dítě ukončí docházku, 

vezměte si všechny věci. Pokud to máte pouze na týden, bude využita dalším 

dítětem. 

Seznamy budou umístěny na šatnách, souhrnně do všech tříd na vstupních 

dveřích, jméno dítěte si najdete individuálně. 

Třídy jsou dle barev: zelená- přízemí původní budova -Drakouš, modrá -patro, 

původní budova- Drakouš, oranžová třída- přízemí Vila- Vilouš, žlutá třída- 

patro Vila- Vilouš. 

Čipy si vyzvednete 1ks na dítě za zálohu 100,-, po vrácení čipu Vám opět 

zálohu vrátíme. Jde i o bezpečnou kontrolu, že můžete vstoupit do školky. Jde o 

bezpečnost všech dětí. 

Do školky dejte dětem dostatek věcí na převlečení. Hlavně kšiltovku a dostatek 

věcí na zahradu a na převlečení do třídy. V případě velkého tepla i plavky a 

krém na opalování. 

Nechte jim to v igelitové tašce, skříňce, vše podepište. 

Máme svou školní kuchyň. 



Dítě se stravuje, pokud má nějaké omezení, potvrzené lékařem, domluvte 

s vedoucí stravování Bc. Barbora Vinšová DiS tel. 739400731 před nástupem 

do MŠ. 

Dítěti dejte prosím lahvičku s pitím, každý den ji zkontrolujte, čistotu, doplňte 

Vámi zvoleným pitím. Pokud dítě během dne svůj obsah vypije, doplňujeme 

točenou vodou. K jídlu dostávají v rámci školky pití dle jídelníčku.  

Lahvičky dětem podepište. 

S dětmi se budeme pohybovat převážně dle počasí na zahradě. 

Vždy budete seznámeni cedulkou, kde se děti nachází. 

Na schodech je označeno cedulkou i ranní scházení, do 7,30 jsme v jedné 

budově Drakouš, zelená třída, pak s dětmi přecházíme dle zařazení do tříd. 

Bude tam i označená zahrada nebo třída při odpoledním rozcházení. 

Děti obědvají 11:30- 12:00 (zelená a oranžová třída) a 11:45 – 12:15. 

Po odpočinku si je vyzvedávejte od 14: 30 – 16:50 (17:00  se již MŠ uzavírá). 

Pokud je nějaký problém, řešte ho s učitelkou na třídě. 

Děti v zelené třídě odpočívají na lehátku, proto je zde nutné pyžamko. 

V ostatních třídách odpočíváme na molitanových podložkách - pouze si 

odlehčíme z tepláků, legín, řešíme s ohledem na prázdninovou teplotu. 

Na stránkách máme náš Školní řád a Školní vzdělávací program. 

Také se můžete podívat na jídelníček na našich webových stránkách i na Vnitřní 

řád školní jídelny. 

Děti neznáme, proto prosíme o upozornění na individuality dítěte, abychom 

dostali informaci, která nám pomůže dobře s dítětem pracovat a zvládnout 

nové prostředí, kolektiv. Jde o prázdninovou adaptaci. 

Věříme, že vše společně zvládneme a přeji Vám krásné prázdninové dny u 

Dráčků. 
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